



足商们参观考察国际文旅名城建设成果展。

全国足商「回家」看看

江河万里总有源，树高千尺也有根。

4月12日，首届全国足商大会在大足区开幕。223名足商相聚大足，共话乡音、共叙乡情、共谋发展，为做靓享誉世界的文化会客厅、建强链接成渝的“两高”桥头堡献计出力。

“精美的石刻会说话！尊敬的各位企业家朋友们，欢迎回到家乡。”

当天下午，足商代表们受邀来到大足高新区、盛泰光电、龙水湖度假区等大足各个重点产业园、企业及景区进行集中考察调研。

第一站：大足高新区(龙水园)

大足高新区(龙水园)位于龙水镇，是大足的工业中心、交通枢纽、经济重镇。龙水以五金立镇，因五金驰名，产品涵盖日用五金、工具五金、建筑五金等12大门类、200多个品种、1万多个花色，畅销国内外市场，出口欧盟、俄罗斯、东南亚等20多个国家和地区。

第二站：重庆盛泰光电科技股份有限公司

重庆盛泰光电科技股份有限公司成立于2018年，是一家主要从事CCM摄像模组研发、制造、销售和图像软件服务的高新技术企业。产品广泛应用于手机、电脑、自动驾驶等领域。

第三站：龙水湖旅游度假区

龙水湖旅游度假区拥有玉龙山国家森林公园、龙水湖国家级水利风景区、国家五星级温泉等旅游资源，2021年获评“市级旅游度假区”。目前，已成功打造西子湾泛舟露营基地、温泉水世界等文旅项目，成为周边游客休闲娱乐好去处，正加快打造西南片区最大的沙滩浴场，“欢乐龙水湖、养生巴岳山、幸福嘉年华”的旅游业态正加速形成。

第四站：大足区高新区(万古园)

大足高新区(万古园)规划面积17平方公里，建成区面积7平方公里。形成了以智能电梯、智能网联新能源专用车和摩托车及其零部件、机器人为主导，集成电路及传感器、再生资源及新材料等新兴产业协同发展的“3+N”产业格局。2023年实现工业投资增长45.2%、规上工业总产值增长14.3%、工业增加值率27.4%、税收增长38%。



足商大会开幕式现场。



参观大足高新区(龙水园区)。



参观施密特电梯。



对大足五金产品兴趣浓厚。



参观考察企业。



参观考察五金企业。